



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Volnočasové aktivity v Kynšperku nad Ohří 1900 - 1945

Autor práce: Karel Lhotka

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. ThLic. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 1. května 2017

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v městě Kynšperku nad Ohří a to v letech 1900 – 1945. Bylo to období, kdy docházelo k mnoha významným historickým událostem a společenským změnám, které výrazně ovlivnily život obyvatel Kynšperku nad Ohří. Musíme konstatovat, že v důsledku některých z nich došlo k ztrátě historických pramenů. Jiné zase způsobily velice protichůdné hodnocení uplynulých let zkoumaného období. Proto je nutno ocenit s jakým úsilím a nasazením se autor bakalářské práce věnoval svému tématu a také jeho snahu o nezaujaté uchopení dějin volného času v Kynšperku nad Ohří. Tato jeho snaha způsobila místy až stroze popisný styl bakalářské práce. Na druhou stranu nutno ale ocenit, že práce je přehledně a logicky strukturována. Po nutném úvodu a popisu společenských, politických poměrů a významných historických událostí od počátku 20. století do roku 1945 se věnuje autor bakalářské práce nejdříve predispozici k vzniku spolků a městu Kynšperku v historicko-politických souvislostech. Následuje pak nejdůležitější kapitola, ve které na základě dostupných pramenů se autor pokouší rekonstruovat činnost některých spolků věnujících se ve své náplni volnočasovým aktivitám.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce má rozsah 40 stran textu + obrazové přílohy (dobové fotografie), citace se v předložené práci vyskytují v počtu 105. Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za dostačující.

Otázka k obhajobě:

Přibližte více činnost spolku „veselých kuřáků“. Opravdu se takto oficiálně jmenoval? Jednalo se o spolek národnostně smíšený?

Závěrečné hodnocení

Doporučuji tuto bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – velmi dobře / výborně podle průběhu obhajoby.

prof. Martin Weis